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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ 
 

 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 

«Ζήσε την εμπειρία της ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, η ΖΩΗ που θα 

σώσεις μπορεί να είναι η δική σου ή του παιδιού σου» 

Σας καλούμε σε μια κίνηση αλληλεγγύης και εθελοντικής 

προσφοράς αίματος, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/12/2021 από ώρα 

09:00 π.μ. στο Νοσοκομείο ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ ( το κτίριο της 

αιμοδοσίας είναι ανεξάρτητο από το νοσοκομείο και έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα 

μέτρα προστασίας και συντονισμού, για την ασφάλεια των αιμοδοτών). 

<<Μία μονάδα αίματος μπορεί να βοηθήσει στο να σώσει την ζωή 

περισσοτέρων του ενός ασθενών. Κι αυτό γιατί, μπορούν να χωριστούν τα 

επιμέρους συστατικά τα ερυθρά κύτταρα και το πλάσμα, ικανοποιώντας τις 

διαφορετικές ανάγκες πολλών ασθενών>>. 

Η αιμοδοσία αποδίδει οφέλη και στον ίδιο τον οργανισμό μας, για παράδειγμα άτομα 

με υψηλή αιμοσφαιρίνη, μέσω της αιμοδοσίας βοηθούν τον οργανισμό τους να 

επαναφέρει την αιμοσφαιρίνη στα φυσιολογικά επίπεδα, ενδυναμώνουν τον 

οργανισμό τους, καθώς το σώμα αναγκάζεται να αναπαράγει το χαμένο αίμα με 

καινούργια λευκά αιμοσφαίρια και αιμοπετάλια.  

Τονίζουμε ότι σε όλες της υπηρεσίες αιμοδοσίας των νοσοκομείων (δελτία τύπου Υπ. 

Υγείας, Ε.ΚΕ.Α, Ε.Αιμ.Ε ), λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα αποφυγής της 

διασποράς του ιού και προστασίας της υγείας των αιμοδοτών. Όσον αφορά τον 

εμβολιασμό έναντι της covid-19 ισχύουν τα εξής.  

Α) Μετά από εμβόλιο της Pfizer και της Moderna (δεν περιέχουν ζώντες 

μικροοργανισμούς), ακόμα και από την επόμενη ημέρα μπορεί κάποιος να δώσει 

αίμα.  

Β) Μετά από εμβόλιο της Astra Zeneca και της Johnson & Johnson, (ναι μεν 

περιέχουν αδενοϊό, αλλά αυτός δεν έχει παραγωγική ικανότητα, που σημαίνει ότι δεν 

μπορεί να πολλαπλασιαστεί στο αίμα του ανθρώπου που εμβολιάζεται, άρα δεν 

υπάρχει κίνδυνος) επιτρέπεται ο εμβολιασμός χωρίς να απαιτείται αναμονή.  



 

Γ) Άτομα που νόσησαν με COVID ή έχουν θετική ιολογική εξέταση για COVID, 

μπορούν να αιμοδοτήσουν 14 ημέρες μετά την ανάρρωση τους».  

Ευχαριστούμε και περιμένουμε την συμμετοχή σας. 

 

 

Νοσοκομείο Αγ. Παύλος (αριθμός μητρώου13291) 

Τηλέφωνα επικοινωνίας αιμοδοσίας 2313304584 & 2313304585 

Υπεύθυνος Σ.Ι.Ε.Β.Ε-Φ.Σ.Ε.Κ 

Απόστολος Ανδριτσούδης  

τηλ. 6944710582 email: ap.andritsoudis@gmail.com . 

Για όσους δεν θα μπορέσουν να αιμοδοτήσουν την Παρασκευή 17/12, μπορούν 

οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας να προσέλθουν σε οποιοδήποτε νοσοκομείο, με 

τον αριθμό μητρώου 13291 Σ.Ι.Ε.Β.Ε–Φ.Σ.Ε.Κ, για να προσφέρουν αίμα (από ηλικίας 

17 έως και 65 ετών), για την κάλυψη κρίσιμων και ζωτικών αναγκών και την ασφαλή 

φροντίδα ασθενών.  

 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

 

 Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ 
 
 
 

Αρ. Αρχείου: 14.21 

mailto:ap.andritsoudis@gmail.com

